



издаётся с 16 марта 1971 года

# Голос времени

15 НОЯБРЯ  
СУББОТА 2014

16+

№ 89 (7577)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Горнозаводской специальной школе – полвека



В далёком 1964 году колония для несовершеннолетних преступников по указу МВД и министерства обороны СССР стала специальной школой для несовершеннолетних правонарушителей. По случаю 50-летнего юбилея в нашей Горнозаводской специальной школе прошёл торжественный вечер. Участие в нём приняли около 200 человек. Это воспитанники, почётные гости, участники концертной программы, бывшие и нынешние работники учреждения.

Юбилей – это день рождения, а какой день рождения без поздравлений и подарков! Тёплые поздравления прозвучали от заместителя министра образования и молодёжной политики Ставропольского края Дианы Рудьевой и главы администрации района Владимира Лукинова, начальника отдела образования Ирины Трищенковой. От Горнозаводской средней школы мы получили в подарок цветной принтер, который преподнесла юбилярам директор Виктория Жулинова. А боевые друзья и соратники нашего директора Степана Любенко, ныне работники охранного предприятия «Титан», вручили воспитанникам мячи и другой инвентарь, необходимый для организации спортивного футбольного клуба. Самым активным ребятам они подарили военную форму, а воспитанник школы Кирилл Мамаев принял точную копию знамени

спецназа. Ведь наш нынешний директор – бывший спецназовец. Наверное, поэтому всего за три месяца ему удалось не только навести образцовый порядок, но и завоевать любовь и уважение ребят.

Многие воспитанники спецшколы приняли участие в программе праздничного концерта. Особенные чувства у всех присутствующих вызвали концертные номера «Семечки» и «Танец с зонтиками», по-детски весело и непринуждённо исполненные малышами из детского сада «Колосок». Замечательные музыкальные номера представили воспитанники специализированной школы-интерната для слепых и слабовидящих детей из города Кисловодска. Вообще музыку и пение вживом исполнении благодарные зрители принимали бурными аплодисментами.

Для гостей праздника после концерта была организована экскурсия по школе и чаепитие, а участников концерта и всех воспитанников в столовой ждал праздничный обед.

Надеемся, что пожелания добра, мира, счастья и здоровья воспитанникам школы помогут мальчишкам всё переосмыслить и войти во взрослую жизнь достойными гражданами нашей Родины.

Вера УТКИНА,  
методист

## Домой – с охапкой наград! Незрячий – тоже пешеход

Коллектив «Детство» ма- крынского Дома культуры с успехом принял участие в 14-м международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Музыкальная радуга», прошедшем в городе Сочи. Организаторами фестиваля стал международный благотворительный фонд «Наше будущее» при поддержке министерства культуры Российской Федерации.

Народный ансамбль «Детство» привез домой целую охапку наград. Среди них диплом лауреата второй степени в номинации «Эстрадно-спортивный танец» в возрастной группе от десяти до 12 лет. Дишиомы лауреата третьей степени в той же номинации в возрастной группе до девяти лет и в номинации «Эстрадный танец» в смешанной возрастной группе. Плюс три диплома дипломанта: два из них завоевали ребята из возрастной группы 13-15 лет, один – средняя группа. Юные артисты представили современные и эстрадно-спортивные танцы.

За педагогическое мастерство и большой вклад в развитие детского и юношеского творчества отмечены руководители коллектива Ирина Спинцова и Мария Ковалёрова.

Наконец, специальный диплом ансамбль получил за активное участие в церемонии открытия фестиваля. Надо сказать, что в ней, кроме наших юных станичников, участвовали артисты всего двух(!) коллективов. Пригласили моринских артистов и в заключительный гала-концерт.

А ведь конкурс собрал множество коллективов, и съехались они со всей страны и даже ближнего зарубежья!

Михаил МЕЛЬНИКОВ

Бывают даты, о существовании которых не знает подавляющее большинство людей. Чаще всего подобные памятные даты относятся к области охраны здоровья, о них знают не пациенты врачи-специалисты и их пациенты, то есть те, кого лично коснулась беда. Даты эти, естественно, не имеют и не могут иметь оттенка праздничности.

Их цель – привлечь внимание общественности к той категории людей, для которых привычный мир недоступен в силу каких-либо причин, а постоянное страдание – скорее норма, а не исключение кратковременной случайности. Случайности, которая уйдёт, почти не оставит следа.

День белой трости является именно такой датой. Чтобы напомнить о ней, специалисты центра по работе с молодёжью, волонтёры и инспекторы ОГИБДД по Кировскому району провели акцию



«Незрячий – тоже пешеход!».

Эта акция предназначалась в первую очередь для того, чтобы заставить людей «лишний раз» вспомнить о том, что совсем рядом с ними живут те, кого многие все ещё не желают замечать, а порой и сторонятся. Это попытка уравнять в правах инвалидов и условно здоровых, позволить первым по-

чувствовать себя полноценными, а вторым – примерить на себя роль человека с физическим недостатком. И, как итог, понять и принять друг друга такими, какие они есть: со всеми достоинствами, отрицательными и положительными сторонами характера, сложностями и спецификой.

Любовь РОДИНА

## На приёме у министра

В администрации района прошёл выездной приём граждан по личным вопросам министр труда и социальной защиты населения Ставропольского края Иван Ульяниченко. На приёме побывало пять человек.

Людей интересовали вопросы индексации ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда; увеличения минимального размера пособия по безработице; включения неработающих пенсионеров в порядок представления путёвок в социально-

оздоровительный центр «Кавказ». Кроме того, спрашивали об оказании казёнными учреждениями платных услуг и оказании помощи на лечение после дорожно-транспортного происшествия.

Все обращения были рассмотрены, соответствующим исполнителям даны поручения. Решение отдельных вопросов, требующих особого, более детального рассмотрения, взято министром под личный контроль.

Елена ИВАНИКОВА

◆ 70-летие Великой Победы

## В связи с грядущей датой

Подготовка к этому событию стала главной темой обсуждения на расширенном совещании с директорами и художественными руководителями Домов культуры, прошедшем в большом зале администрации района.

Накануне начальник отдела культуры Сергей Журбинов присутствовал на аналогичном совещании в министерстве культуры Ставропольского края и теперь рассказал коллегам о целях, которые ставятся перед работниками культуры всего края в связи с грядущей датой. Были обсуждены детали и планы подготовки

тематических программ, организационные моменты, расставлены основные акценты и определены задачи.

Работники культуры с ответственностью подходят к любому порученному делу, но наступающий юбилей Победы в Великой Отечественной – событие необыкновенно значительное. А потому и празднованию его придётся особое значение, и значит: работать необходимо со столь же особым энтузиазмом и творческим рвением. И культработники не подведут!

Ольга ЕРМОЛЕНКО

## Заработка платы будет повышена

Прошло заседание рабочей группы районной межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Кировского района. Речь на нём шла о профилактике нарушений трудовых прав работников в организациях, расположенных на территории района.

Заседание провела заместитель главы администрации района, руководитель рабочей группы Елена Туниченко.

Рассмотрен вопрос о нарушении трудовых прав работников в организациях района, где за-

работная плата ниже принятой в крае величины прожиточного минимума трудоспособного населения. Работодатели, у которых, по сведениям Пенсионного фонда, уровень средней заработной платы, выплаченной работникам в прошлом году и по итогам второго квартала этого года, ниже величины прожиточного минимума, были приглашены на заседание.

Итог положительный: в семи организациях района пройдёт повышение заработной платы.

(Соб. инф.)

# У профсоюза кировских учителей – новый лидер

В Новопавловске на базе 33-й школы прошла шестая отчётно-выборная районная конференция профсоюза работников образования. Участие в ней приняли председатели профсоюзных комитетов, делегаты от первичных организаций района и руководители учреждений.

Участники конференции выслушали отчёт о работе контрольно-ревизионной комиссии, выбрали делегатов на отчётно-выборную конференцию Ставропольской краевой организации профсоюза работников образования и науки РФ. Обсудили и итоги всероссийского конкурса на лучший гимн профсоюза. В районном смотре-конкурсе первое место заняла первичка 33-й школы. Она награждена ценным подарком. Кроме того, грамотами райкома профсоюза за многолетний труд и активную плодотворную работу награждены председатели профсоюзных комитетов и руководители организаций.

Председатель районной организации профсоюза Ирина Битик отчиталась о работе райкома профсоюза с ноября 2009 года по август 2014-го. По её словам, приоритетными задачами в последние пять лет были вопросы формирования механизмов и единых критерии оценки качества и результатов

педагогического труда, введения нового порядка аттестации педагогических работников, создания моральных и материальных стимулов для привлечения в сферу образования молодых учителей и воспитателей, введения новых систем оплаты труда педагогических работников и новых моделей повышения квалификации.

Перед районной конференцией прошло 34 собрания в первичных профсоюзных организациях. Работа всех первичек признана удовлетворительной. Больше половины председателей вновь избраны профсоюзными лидерами.

При райкоме профсоюза в этом году создан Молодёжный совет, в который входят председатели комитетов профсоюза в возрасте до 35 лет. Председателем Совета избрана учитель Наталья Лях. Задача Совета – активизировать работу среди молодых членов профсоюза, больше привлекать в профсоюз молодых работников.

Важнейший показатель эффективности работы профсоюза – уровень профсоюзного членства. В начале года он превышал 91 процент, а профсоюз насчитывал более 1300 работающих и свыше 80 временно неработающих членов. На протяжении многих лет стабильно высокий процент профсоюзного членства сохраняется в Маринской, Советской, Коммаяской, Орловской школах и гимназии, в детских садах станиц Зольской и Маринской. А задача – довести уровень профсоюзного членства до ста процентов и добиться создания первичек во всех образовательных организациях района.

Одной же из главных задач остаётся работа по повышению заработной платы. Актуальность этого вопроса не теряет своего значения ни в условиях экономического роста, ни в условиях кризиса. И последние пять лет зарплата работникам образования выплачивалась своевременно и в полном объёме. Средняя зарплата в отрасли превысила 19 с половиной тысяч рублей. Кроме того, удалось полностью сохранить выплату педагогическим работникам за классное руководство.

Около трёх лет профсоюзные

организации всех уровней принимали участие в работе над проектом федерального закона об образовании. Внес свою лепту и наш районный профсоюз: собрано 627 подписей, направлено 17 телеграмм. В итоге свыше 30 процентов поправок от профсоюза нашли отражение в новой редакции закона. Сегодня много летнее требование профсоюза о доведении средней заработной платы педагогического работника до средней по экономике региона закреплено законом. Сохранено право на досрочное назначение трудовой пенсии, а также право педагогических работников, проживающих и работающих в сельской местности, на предоставление компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг. Основные права и социальные гарантии, установленные для педагогических работников (право на ежегодный основной удлинённый оплачиваемый отпуск, на досрочное назначение трудовой пенсии по старости), распространены на руководителей образовательных организаций и их заместителей. Предусмотрено право на дополнительное профессиональное образование не реже одного раза в три года за счёт средств работодателя.

Есть и вопросы, требующие более пристального внимания. Не все первички добиваются от работодателей выполнения обязательств коллективных договоров, редко рассматривают на своих заседаниях проблемы охраны труда. Не используют возможность возврата средств, перечисляемых образовательными организациями в фонд социального страхования, проведение аттестации рабочих мест, приобретение средств индивидуальной защиты.

И. Битик напомнила прописанную истину: если о тебе не говорят на улицах, если не знают о твоей каждодневной работе, значит, ты не существует. И обратила внимание на такой недостаток, как неумение или нежелание рекламировать свои достижения. Для исправления ситуации, в частности, проведены районные конкурсы на лучший профсоюзный сайт и лучший профсоюзный уголок.

Итогом конференции стало избрание новой контрольно-ревизионной комиссии и нового председателя районной организации профсоюза работников образования и науки РФ. Им стала директор 33-й школы Елена Кудрявцева.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ В Думе Ставропольского края

## Времени слишком мало



Одними из самых острых вопросов в комитете по образованию и науке Думы Ставропольского края по-прежнему остаются обеспечение детей-сирот жильем и строительство детских садов.

Именно эти проблемы и пути их решения в рамках проекта бюджета на будущий год рассматривали парламентарии на заседании профильного комитета под председательством Людмилы Кузяковой. В обсуждении принимали участие первый заместитель председателя краевой Думы Дмитрий Судавцов, депутаты Людмила Редько, Надежда Сучкова, Валерий Ев-

лахов, Валентин Аргашков, Игорь Андрющенко, Евгений Бражников, представители исполнительной власти и профильных министерств.

Проблема в том, что времени на освоение федеральных средств, выделенных на строительство детских садов в этом году, остается очень мало – полтора месяца. Людмила Кузякова напомнила, что те деньги, которые Ставропольский край не успел потратить на строительство дошкольных учреждений, обратно в регион возвращены в будущем году не будут.

По данным министерства строительства, архитектуры и ЖКХ, к концу текущего года планируется ввести в эксплуатацию 21 детский садик, строительство которых уже подходит к завершению. В феврале они должны получить лицензии,



чтобы приступить к полноценной работе.

По оценке депутатов эти прогнозы оторваны от реальности, поскольку для получения лицензии необходимо располагать не только полноценной материальной базой, но и укомплектовать детские сады кадровым составом. Депутат Людмила Редько подчеркнула, что обойтись лишь списком воспитателей не получится. Нужно убедиться в том, что эти специалисты переподготовлены по новому стандарту дошкольного образования. Если проигнорировать это требование федерального законодательства сейчас, то получение лицензии может затянуться, а детские сады будут пустовать еще долго.

Что касается обеспечения детей-сирот жильем, то по данным профильного министерства, до конца года около 50 процентов очередников получат квартиры. В 2015 году обзаведутся жильём еще 334 человека. К сожалению, для оставшихся 316 детей-сирот строительство домов еще даже не было начато. 64 миллиона рублей федеральных средств до-



сих пор не освоены, хотя по заверению представителей министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края, эти деньги будут использованы по назначению до конца года. Людмила Кузякова сообщила, что вопрос комитет будет держать на особом контроле.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

# Бюджетные перспективы АПК



В комитете Думы Ставропольского края по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству под председательством Ивана БОГАЧЕВА прошло обсуждение законопроекта «О бюджете Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов».

Депутаты и приглашенные акцентировали внимание на перспективах агропромышленного комплекса.

Заместитель председателя правительства края, министр финансов Лариса Калининко отметила, что бюджет формировался в сложных экономических и геополитических условиях, что в значительной степени отразилось на его до-

ходной и расходной части.

В проекте бюджета сумма расходов на АПК составляет свыше пяти миллиардов рублей, из которых более трех миллиардов рублей – федеральные средства. Сегодня отрасль нацелена на развитие импортозамещения, соответственно ряд ключевых направлений получит дополнительную государственную поддержку.



В частности предлагается увеличить субсидии на племенное животноводство, овцеводство, развитие плодоводства, возмещение части затрат на приобретение элитных семян.

Также прозвучало, что законопроектом впервые предусмотрены расходы краевого бюджета на условиях долевого финансирования с федеральным, на поддержку племен-

ного крупного рогатого скота молочного направления, и субсидии на строительство и реконструкцию плодохранилищ.

В ходе обсуждения депутаты задали ряд уточняющих вопросов, которые касаются перспектив развития животноводства, виноградарства, плодоводства, градобойной службы и готовности министерства имуществен-

ных отношений к проведению в 2015 году кадастровой оценки земельных участков и объектов недвижимости.

Рассмотрение проекта главного финансового документа края на будущий год и плановый период 2016-2017 годов будет продолжено на заседании профильного комитета Думы.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

## Создаётся новое объединение законодателей

Принято решение о формировании Совета молодых депутатов при Думе Ставропольского края.

Решение о создании этого совещательного органа было одобрено на очередном заседании краевого парламента. В соответствии с принятым постановлением состав Совета формируется из депутатов Думы Ставропольского края и депутатов представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края. Возраст законодателей на момент избрания не должен превышать 35 лет.

При принятии решения о создании Совета краевые законодатели руководствовались успешной практикой работы подобных органов, действующих в стране достаточно давно.

Структуры, объединяющие молодых депутатов, есть на территории многих субъектов, в том числе и у наших соседей – в Краснодарском крае, Ростовской и Волгоградской областях, Карачаево-Черкесской Республике и Крыму.

– Считаю очень важным сплотить эту силу. Во-первых, кто-то должен прийти на смени нынешним руководителям, во-вторых, на Ставрополье у нас очень мало

молодых законодателей от общего числа депутатов. Почти из 4000 тысяч около 200 человек являются молодыми. А на Кубани их более 2000 человек – в 10 раз больше! – отметил инициатор создания Совета, депутат краевой Думы Кирилл Кузьмин.

Предполагается также, что работающие в территориях молодые законодатели получат возможность в составе Совета помогать своим коллегам из краевого парламента в подготовке различных нормативных документов. Тем самым они получат хороший практический опыт для дальнейшей работы в представительных органах различного уровня.

Молодые депутаты, желающие участвовать в работе Совета, могут направить в Думу Ставропольского края документы, перечень которых размещен на официальном сайте краевой Думы [www.dumask.ru](http://www.dumask.ru).

Указанные документы необходимо направить по адресу: 355025, г. Ставрополь, пл. Ленина, 1 до 15 декабря 2014 года.

Телефоны для справок: (8652) 26-42-10, 26-39-52, 26-33-35.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

## Отбор завершён, впереди активная работа!



Подведены итоги конкурса по формированию нового состава Молодёжного парламента при Думе Ставропольского края. Его участники представили проекты по совершенствованию регионального законодательства.

Заседание конкурсной комиссии, в состав которой входят глашевые депутаты, стало своеобразной вершиной более чем трёхмесячной работы, в ходе которой все желающие молодые люди представили необходимый пакет документов, подписи в поддержку своих кандидатур и, самое главное, законотворческие проекты.

Напомним, что в состав Молодёжного парламента может быть включено не более 50 человек, возраст которых не должен превышать 30 лет. Активными участниками конкурсной борьбы в нынешнем году стали 66 человек. Конкурсация налицо! Нужно

отметить, что выдвинули кандидатов серьёзные структуры. В их числе: молодежные консультативные советственные органы при представительных органах муниципальных районов или городских округов, общественные и профсоюзные организации, вузы. Не обошлось и без самовыдвиженцев, среди которых были и члены прошлых созывов Молодёжного парламента. Однако никаких «послаблений» для них конкурсная комиссия не делала, внимательно изучая не только проекты, но и то, как зарекомендовали себя ребята в работе.

Широка и география участников конкурса. Помимо краевой столицы были представлены Ессентуки, Пятигорск, Минеральные Воды, Кисловодск,

а также Предгорный, Александровский, Анапасенковский, Георгиевский, Греческий, Благодаринский, Буденновский, Изобильненский, Ипатовский, Кочубеевский, Красногвардейский, Левокумский, Новоалександровский, Степновский районы Ставрополья.

По словам председателя комитета Думы по культуре, молодёжной политике, физической культуре и СМИ Елены Бондаренко, новый созыв Молодёжного парламента должен не только продолжить многолетние традиции, заложенные предшественниками, но инести взгляд нового поколения на развитие законодательной базы.

– Радует, что среди конкурсных проектов немало конкретных предложений, связанных с совершенствованием законов, особенно тех, что регулируют молодёжную политику. Надеюсь, что они будут воплощены в жизнь, – подчеркнула депутат.

Пресс-служба Думы Ставропольского края









# Одной бедой в России станет меньше?



Комитет Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике строительству и ЖКХ под председательством Геннадия ЯГУБОВА провел выездное совещание в селе Привольном Красногвардейского района по вопросу реализации краевого закона о дорожном фонде.

В обсуждении принял участие заместитель главы комитета по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству, депутат Василий Машкин, представитель губернатора края в муниципальном образовании Николай Губский, министр дорожного хозяйства Игорь Васильев, главы Красногвардейского, Ипатовского, Изобильненского, Труновского, Новоалександровского муниципальных районов, руководители сельских поселений.

Для оценки состояния внутренних дорог участники совещания проехали на машинах по селу. Не обошли стороной и местную достопримечательность — улицу и дом, где жили родители последнего генсека и президента СССР Михаила Горбачева. Здесь сегодня особенно бросятся в глаза проблемы, которые муниципальное образование планирует решить за счет средств дорожного фонда.

По словам главы сельсовета Вячеслава Брыжакина, Привольное на условиях софинансирования активно участвует во всех государственных программах, направленных на развитие социальной и коммунальной инфраструктуры. Так, выделяемые из фонда субсидии, позволили сельчанам в течение нескольких лет привести в нормальное состояние часть



дорог. В общей сложности освоили пять миллионов рублей — сумма для местной казны была бы неподъемной. Подали заявку и на будущий финансовый год, чтобы своевременно войти в бюджет и получить средства, которые уже распределили на продолжение дорожных работ.

Однако далеко не все муниципальные образования края поступают подобным образом. Как отмечалось в ходе совещания, часть территории только сейчас начинает включаться в программу, подавать заявки, проводить учет дорожной сети, без которого получение субсидий невозможно.

Как отметил Геннадий Ягубов, с недавнего времени дорожный фонд дает местным бюджетам возможность пополниться за счет акциза на нефтепродукты. А это — 10 процентов от общего поступления налога в краевую казну, что в нынешнем году составило около 600 миллионов рублей.

— Это закрепленная статья, которая напрямую уходит на формирование

дорожного фонда в муниципальных образованиях, — подчеркнул глава думского комитета.

В процессе обсуждения главы районов обозначили ряд проблем, которые, по их мнению, нуждаются в законодательном регулировании. К примеру, беспокойство вызывает отсутствие штрафных санкций к владельцам большегрузного транспорта, который разбивает местные дороги, особенно в период полевых работ.

Подводя итоги совещания, депутаты отметили, что от качества дорог напрямую зависит социально-экономическое развитие территорий, привлечение инвестиций, молодых специалистов, словом,

перспективы села. А кто-то из участников с досадой заметил: сколько инвестиционных возможностей было упущено из-за одной из древнейших бед России!

Пресс-служба Думы  
Ставропольского края

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРНОЗАВОДСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

от 14 ноября 2014 г.

с.Горнозаводское

№ 35

### Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 04 октября 2014 г. № 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившим силу Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц» и главой 32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края, Совет депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края

По объектам налогообложения включенным в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации и абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации

2 процента

3. С момента вступления в силу настоящего решения признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета № 34 от 19 ноября 2010 г. «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края».

Права и обязанности участников отношений, регулируемых законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, возникшие в отношении налоговых периодов по налогу на имущество физических лиц, истекших до 1 января 2015 года, осуществляются в порядке, установленном Налоговым кодексом Российской Федерации, с учетом положений Закона Российской Федерации от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц», решением Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края № 34 от 19 ноября 2010 года «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главного специалиста — главного бухгалтера Попову Т.В.

5. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2015 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края Д.Н. РАДИОНОВ

2.1. Суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложения, умноженная на коэффициент-дефлятор (с учетом доли налогоплательщика в праве общей собственности на каждый из таких объектов)	Ставка налога на имущество физических лиц
До 300 000 рублей (включительно)	0,1 процента
Свыше 300 000 рублей до 500 000 рублей (включительно)	0,2 процента
Свыше 500 000 рублей	0,31 процента

  

2.2. Кадастровая стоимость	Ставка налога на имущество физических лиц

